

Акция «Ёлочка – зеленая иголочка»

«Давайте будем любоваться
и бережно относиться к живой ёлочке,
а отмечать праздник – Новый Год!
вокруг искусственной ёлочки!»

Акция носит природоохранное направление, её цель: воспитание у детей бережного отношения к живой ели.

В ходе акции с детьми были проведены беседы о полезных свойствах ели, о важном значении ели для лесных обитателей. Ребята рассуждали на тему, что будет, если каждый человек срубит по одной елочке. Дети познакомились с тем, сколько лет нужно, чтобы выросла ель. Ребята изготовили природоохранные знаки «Не рубите елочку». Дети рисовали ёлочку, играли в дидактические игры «Украсть елочку», рассматривали книжки – самodelки «Наши елки хороши».

На улице мы наблюдали за елью и сосной, рассматривали шишки, определяли, чем похожи и в чем отличие ели от сосны. Пели для елочки песенки, водили вокруг ели хоровод. И, конечно же, все вместе украсили искусственную елочку у себя в группе, чтобы она радовала нас в преддверии Нового года. Дома дети вместе с родителями изготовили поделки –елочки, которыми украсили нашу группу и раздевалку.



